

Life78 изучил физические «фокусы» на фестивале нанотехнологий. Life78

«Трюки» показывали в воскресенье в рамках шоу Science-in-box и «Физические аттракционы».

Корреспондент Life78 изучил некоторые «фокусы», которые показывали в рамках шоу Science-in-box и «Физические аттракционы».

Один из продемонстрированных трюков - фаер-шоу, зрители могли буквально подержать пламя на руках, не обжигаясь.

- Здесь есть несколько моментов. Во-первых, вы смачиваете руку водой, она принимает на себя основное тепло. Во-вторых, самая горячая точка пламени - сверху, а не в ладони. Третьих, время горения недостаточно долгое для того, чтобы причинить вред, - говорит молодой ученый Евгений.

Еще один трюк - «газировка», которую можно получить с использованием сухого льда. Если его бросить в бутылку с водой, закрыть ее и взболтать, получится газированная вода. Но делать это должен квалифицированный специалист.

[Life78](#)

Дата публикации: 2015.12.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям